



В Тюменской области перед судом предстанут участники банды, обвиняемые в разбойных нападениях, грабежах, вымогательстве, незаконном приобретении и хранении оружия

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области завершено расследование уголовного дела в отношении троих участников банды и не входившего в ее состав мужчины. В зависимости от роли каждого они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 3 ст.163 УК РФ (вымогательство, совершенное организованной группой), п. «а» ч.3 ст.161 УК РФ (грабеж, совершенный организованной группой), ч.1 ст.222 УК РФ (незаконное приобретение и хранение огнестрельного оружия), п. «а» ч.4 ст.162 УК РФ (разбой, совершенный организованной группой), ч.4 ст.159 УК РФ (мошенничество, совершенное организованной группой), ч.2 ст.209 УК РФ (бандитизм), ч.1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти), ст. 316 УК РФ (укрывательство преступлений), ч.4 ст.111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего, организованной группой).

Напомним, ранним утром 11 февраля 2014 года при задержании подозреваемых в грабеже один из злоумышленников, скрываясь от сотрудников полиции, осуществил выстрел из пистолета в оперативного сотрудника УМВД России по Тюменской области, причинив ему огнестрельное ранение. В тяжелом состоянии полицейский был доставлен в больницу. Подельником стрелявшего в отношении второго сотрудника органов внутренних дел было применено физическое насилие.

Установлено, что лица 1985, 1983,1981 и 1963 годов рождения, совершившие преступления в отношении сотрудников полиции, являются участниками организованной преступной группы, совершившей ряд иных преступлений на территории Тюменской области.

По данным следствия, четверо обвиняемых с начала 2012 года по февраль 2014 года, действуя организованной группой, на протяжении указанного периода угрожали предпринимателям, своим землякам, прибывшим в Тюмень из Республики Азербайджан, и жителям города, вымогали у них различные суммы денег, а также совершали разбойные нападения и грабежи. В настоящее время установлено не менее 20 потерпевших от их преступных действий. Несмотря на то, что обвиняемым удалось скрыться с места преступления, все они были задержаны: трое из них - на территории города Тюмени, а четвертый, стрелявший в сотрудника полиции, объявлен в международный розыск.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Также установлено, что он, скрываясь с места преступления, спрятал пистолет, а затем попросил своего знакомого укрыть оружие в своей квартире. В ходе расследования уголовного дела изъято огнестрельное оружие-пистолет с боевыми патронами, переделанный из пневматического пистолета. Также в ходе следствия был изъят обрез гладкоствольного ружья у одного из участников банды. В отношении обвиняемых избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

12 Марта 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/903694>